

**MINISTÉRIO DA SAÚDE**  
Direção Geral do Planejamento, Orçamento e Gestão

**Rectificação n.º 11/2025**

**Sumário:** Retificando a publicação feita de forma inexata no Boletim Oficial II Série, n.º 222, de 1 de dezembro de 2023, referente a transferência de Célia Deolinda Inês Bernardo Rodrigues.

Por erro de Administração, foi publicado de forma inexata na II Série, Boletim Oficial n.º 222, de 01 de dezembro de 2023, referente à transferência, da Sra. Célia Deolinda Inês Bernardo Rodrigues, pelo que novamente se publica na parte que interessa:

Onde se lê:

(transferida para o Quadro do Pessoal do Centro de Terapia Ocupacional de Ribeira de Vinha da Comissão de Coordenação de Álcool e Outras Drogas...).

Deve ler-se:

(transferida para o Quadro do Pessoal da Direção Geral do Planejamento Orçamento e Gestão do Ministério da Saúde).

Direção Geral do Planejamento, Orçamento e Gestão do Ministério da Saúde, na Praia, aos 6 de fevereiro de 2025. — A Diretora Geral, *Rosário Correia*.